Тема заняття: «Стань переможцем».
Категорія учасників: здобувачі освіти 7 – 9 класів.

Мета:визначити розуміння учасниками поняття «здоров'я» ; розкрити багатогранність здоров'я та залежність реалізації життєвих цілей від нього; допомогти учням усвідомити вплив власної поведінки та життєвих виборів на своє здоровя та реалізацію життєвих планів. 
Матеріали та обладнання: плакат «Сонце та сонях»,стікери рожевого та жовтого кольорів, фішки, гральні кубики, поле для гри,набір смужок із певними ситуаціями,картки зі змійками та  драбинками, клей, маркери.
Хід заняття:
1. Привітання . Прийняття правил.

Мета: ознайомити школярів з темою та завданнями заняття. Обговорити найважливіші правила роботи в групі.  
2. Вправа «Сонце». 
Мета: ознайомити учасників освітнього процесу із сучасними концепціями у сфері охорони здоров’я, сприяти усвідомленню дітей своєї відповідальності за своє здоров’я.
Учасники отримують від психолога три рожевих стікери, на яких пишуть, що означає для них здоров'я. Психолог  демонструє групі плакат «Сонце» і на його промінцях позначає та пояснює складові аспекти здоров'я. Їх вісім: фізична, духовна,інтелектуальна,емоційна, соціальна, професійна,екологічна, психологічна. Називаючи кожний промінець,психолог запитує в учасників,як вони розуміють його зміст і в разі необхідності  пояснює значення кожного. Після з’ясування змісту складових здоров'я,учні по черзі підходять  до плакату, зачитують свої визначення і наклеюють їх на відповідні промінчики.

Обговорення: - який промінець у нашого сонечка виявився найдовшим? Що це може означати?
3.Вправа «Сонях». 

Мета: довести до розуміння учнів важливість здорового способу життя для майбутнього успішного життя.

 Кожний учень отримує один стікер жовтого кольору, на якому потрібно написати: «мені важливо бути здоровим, щоб…» По черзі діти виходять на середину класу, зачитують свої відповіді і наклеюють їх на плакат «Соняшник».

· Обговорення:Психолог об’єднує плакати «сонце» та «соняшник» в єдину композицію й проводить загальне обговорення.

· Якщо подивитись на загальну композицію сонця і соняшника, що можна сказати про їх зв'язок у природі?

· Який зв'язок існує між здоров’ям – символічним сонцем – і життєвими цілями (перспективами, планами, задумами) символічним соняхом?

· Які висновки ми можемо зробити?
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           4.Гра «Стань переможцем». 
Мета: через гру сприяти усвідомленню впливу своєї поведінки на успішність життя; формувати в учасників освітнього процесу почуття відповідальності за своє здоров’я та реалізацію життєвих планів.
Психолог об'єднує учнів в групи по 5 осіб і надає їм усю необхідну інформацію для роботи: Кожна група має набір карток із ситуаціями та переліком можливих наслідків для здоров'я. Ці ситуації мають бути потасовані і розкладені текстом донизу. Учасники по черзі витягують одну картку,зачитують уголос ситуацію та їх можливі наслідки. З усіх наслідків вибирають один найістотніший та відповідно наклеюють будь де на ігрове поле картку з малюнком. Велика змія, спрямована вниз,- дуже негативний небажаний наслідок. Коротка змія – помірно негативний наслідок. Велика драбинка – дуже позитивний наслідок. Коротка драбинка – помірно позитивний наслідок. Коли всі групи отримують ігрові поля, психолог оголошує початок гри та пояснює правила. Гравці по черзі кидають кубик. Якщо учасник опиняється в квадраті внизу драбинки,він має піднятися на квадрат вгорі драбинки. Якщо гравець опиниться в квадраті,що вверху змії, потрібно опуститися на квадрат вниз. Переможцем стає той, хто першим  дійде до квадрата 64.
Запитання до обговорення:
· Що допомогло стати переможцем?
· Які ваші враження від даної вправи?    Що сприяло просуванню ігровим полем?

· Що перешкоджало? Створювало трудно
· Яку аналогію між грою та життям можна провести?

· Які можна дати поради ровесникам на підставі запропонованої вправи?
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Завершення заняття: притча для натхнення  «Все в наших руках».
[image: image1]